

NOVINKY U ELEKTRONICKÉ EVIDENCE TRŽEB

NEWSLETTER, ŘÍJEN 2019

V září letošního roku prošla sněmovnou novela zákona o evidenci tržeb a dne 9. 10. 2019 byla vyhlášena ve Sbírce zákonů. S účinností k 1. 5. 2020, kdy dojde k náběhu 3. a 4. fáze evidence tržeb, se evidenční povinnost bude vztahovat na tržby z činností, které doposud této povinnosti nepodléhaly.

Obecně lze shrnout, že se jedná o všechny oblasti podnikání, kterých se nedotkla 1. nebo 2. vlna. Nově se tedy zapojí např. dopravci, zemědělci či poplatníci vykonávající svobodná povolání, mezi které řadíme například lékaře či advokáty. Evidence se též dotkne oblasti výroby a vybraných řemesel. V neposlední řadě budou evidenci tržeb podléhat také příjmy ze stravování-dodání zboží (např. stánky s občerstvením k odnosu s sebou). Výjimky z evidenční povinnosti se budou nově vztahovat například na tržby nevidomých podnikatelů, na tržby z předvánočního prodeje ryb v období od 18. prosince do 24. prosince, z obchodní letecké dopravy, z hazardních her či tržby z telekomunikačních služeb vzniklých použitím předplacených karet.

Novela zákona o evidenci tržeb zavádí pro poplatníky, kteří splňují zákonem stanovené podmínky, možnost evidovat tržby v tzv. zvláštním režimu. V rámci tohoto režimu poplatník nemusí disponovat pokladním zařízením, tiskárnou ani stálým

připojením k internetu. Evidenční povinnost v tomto případě není plněna elektronicky, jako je tomu v běžném nebo zjednodušeném režimu, ale v „papírové“ formě prostřednictvím bloku účtenek a oznámení o tržbách evidovaných ve zvláštním režimu.

Více informací naleznete na www.etrzby.cz nebo [TZ MF](https://www.facebook.com/TZMF).

Výměna pokladních certifikátů je po třech letech nezbytná
Finanční správa upozorňuje poplatníky, kteří si vygenerovali pokladní certifikát pro zařízení elektronické evidence tržeb před třemi lety, aby zkontrolovali jeho platnost. Do konce letošního roku a začátkem roku 2020 bude docházet k ukončení platnosti pokladních certifikátů, které byly generovány v počátcích zavádění elektronické evidence tržeb. Vydání nového certifikátu je bezplatné.

Více informací naleznete na www.etrzby.cz v sekci Výměna certifikátů.

Seminář pro vývojáře

Dovoluujeme si Vám připomenout, že dne 23. 10. 2019 proběhne v budově Finančního úřadu pro hlavní město Prahu, Štěpánská 619/28, Praha 1, místnost Farmacie bezplatný seminář pro vývojáře pokladních zařízení. Pro návštěvu semináře je nutná registrace do 21. října 2019 na e-mailu: eet-seminar@fs.mfcr.cz.